

平成 27 年 6 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社フォーバル

代表者名 代表取締役社長 中島 將典

(コード番号:8275 東証第一部)

問合せ先 常務取締役 加藤 康二

電話 03-3498-1541

株式会社フォーバル・リアルストレート(証券コード9423)の 株式買付けの決定に関するお知らせ

本日、下記のとおり、株式の買付けを行うことを決定しましたので、お知らせします。 なお、この取得は金融商品取引法第 167 条第 1 項および金融商品取引法施行令第 31 条に規定する「公開買付けに準ずる行為として政令で定める買集め行為」に該当します。

記

- 1. 対象銘柄 株式会社フォーバル・リアルストレート (コード番号:9423 JASDAQ)
- 2. 買付数量 2,321,600 株 (総株主の議決権に対する割合 9.99%) 議決権に対する割合は平成27年5月31日現在の総発行株式数を発行会社に 確認した数値を基に計算しております。 上記の取得予定株式数を全て取得した場合、当社の所有する株式の総株主の 議決権の数に対する割合は61.68%になる予定です。
- 3. 買付日 平成 27 年 6 月 10 日
- 4. 備考 本買付けは豊田産業株式会社および株式会社フォーバル・リアルストレート前代 表取締役の武林聡氏が保有する株式会社フォーバル・リアルストレートの株式を 当社が買取り、同社の安定株主として長期保有することを目的としております。

以上